

Pozdrav pomladi - gregorjaki na Temenici

Prispeval Milka Poljanc
petek, 11. marec 2016

Čelani turističnega društva Trebnje se trudimo, da bi oživili Trebnje in povezali krajane. Lani smo pričeli z obdarovanjem Trebanjcev ob dnevu mučenikov, kar je bilo zelo lepo sprejeto. Letos pa smo se odločili, da bi obudili en star slovenski običaj, gregorjevo. Saj se po gregorijanskem koledarju na sv. Gregorja prične pomlad, dnevi se pričnejo daljšati, pa tudi ptički se ženijo in zaljubljeni praznujejo.

Na predvečer sv. Gregorja smo tako pripravili »pozdrav pomladi – gregorjaki na Temenici«. Sicer nismo prepričani ali je to prav lokalni običaj. Ker pa imamo reko Temenico, nadebudne žolane in pa otroke, ki so vedno navdušeni nad našimi projekti, smo sklenili, da to letos v Trebnjem tudi prvič izpeljemo. Povabili smo otroke, njihove starše ter pozvali vrtec in osnovno šolo, da se odzovejo povabilu, naredijo ladjice iz ekoloških in biološko razgradljivih materialov, ki jih bodo spustili v Temenico. Našli smo tudi idelano lokacijo v Starem trgu, za Spar centrom, kjer smo se 11. 3. ob 17:30 dobili na bregu ob Kukenberškem mostu. Vreme čez dan nam ni bilo zelo naklonjeno, vendar smo kljub nekaj kapljicam prireditve izpeljali. Zelo veseli smo bili odziva obiskovalcev, saj nismo vedeli, kaj sploh pričakovati. Otroci in odrasli so z veseljem spustili po Temenici doma nareje gregorjake in opazovali kako plujejo. Nismo pa jim povedali, da smo te gregorjake malce naprej ujeli in tako poskrbeli, da nismo onesnažili okolja. Za udeležence smo tudi pripravili posebne spominke, glinene ptičke, da jih bodo spominjali na prve gregorjake na Temenici.

Ob tokratnem projektu bi se želeli zahvaliti lastniku zemljin g. Antonu Goletu, Prostovoljnemu gasilskemu društvu Trebnje, Komunalni Trebnje, Spar centru Trebnje ter Borisu Puglju. Svečke smo prižgali, gregorjake spustili v Temenico, sedaj pa samo čakamo na pomlad. In seveda, drugo leto društvenje ponovimo!

[Galerija fotografij \(kliknite\)](#)

[V Dolenjskem listu o prireditvi \(kliknite\)](#)